PRJ 5000

Videoproiettore con schermo

INTRODUZIONE

Vi ringraziamo per aver acquistato questo prodotto, frutto di una
attenta progettazione e realizzato con materiali di ottima qualita
per durare nel tempo offrendo prestazioni di alto livello.

La confezione include un videoproiettore e uno schermo in tessuto
da 100" che vi permettera di godervi i vostri filmati in casa, in
campeggio, ovunque. Grazie alle ridotte dimensioni puo essere
facilmente trasportato e riposto dopo I'utilizzo.

Se collegato ad una rete wifi consente di visionare contenuti in
streaming dalle principali piattaforme (Netflix, Youtube, Amazon

Prime video, etc). E' possibile installare altre applicazioni
scaricabili direttamente da Google store.

4122:28

Netflix Y[)u \ Google Play

88 Applications {ﬁ} Settings

Manuale d’'uso

B 2 R

Si installa in pochi secondi ed & subito pronto alluso. Si controlla
interamente tramite il telecomando ad infrarossi incluso nella
confezione.

Registra il prodotto su www.karmaitaliana.it per ricevere awisi su
eventuali aggiornamenti del prodotto e tenere traccia della
garanzia.
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Collegate il proiettore utilizzando il cavo di alimentazione fornito.
Inserite le batterie (non incluse) nel telecomando, quindi installate
il telo per la proiezione desiderata.
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IMPOSTAZIONI

Accendete il proiettore e accedere alle Impostazioni per
configurare la rete, il Bluetooth, la lingua, altre impostazioni, la
proiezione, |'audio, la data e I'ora.
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Per impostare la correzione trapezoidale, accedere al menu
“Impostazione proiezione” e selezionare I'opzione desiderata.

IMPOSTAZIONE RETE

Attivate le impostazioni WiFi selezionando l'opzione "ON" e
scegliete la rete Wi-Fi desiderata. Inserite la password per
connettervi a Internet.

BLUETOOTH SETTING

Per attivare il Bluetooth, impostarlo su "ON", quindi selezionare
"Aggiorna dispositiva" e scegliere il dispositivo da assaciare.
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SPECIFICHE TECNICHE
Pannello LCD 2,69
Risoluzione nativa 1280 x 720

Risoluzione supportata 1920 x 1080 (nHD)

Luminosita 170 ANSI Lumens
Durata led >50.000 ore
Rapporto schermo 16:9e4:3

Dimensione schermo Da30"a 150" (0,9/4,2mt)

Distanza di proiezione Da14mtadmt

Contrasto 3000:1 FOFO

Sistema operativo Android 11

File audio supportati Mp3, 0GG, WAV

File video supportati MB\G/1 DEA'? » Mpd, DIV, TS, MKY,
File foto supportati BMP, GIF, JPG

Lingue supportate 23

Bluetooth 5.0 2,4Ghz

Connessioni wireless | \wifi 80911 Banda 2.4 ¢ 5 Ghz

Alimentazione 90-240V~ 50-60Hz

Batterie telecomando 2 x AAA (non incluse)

Assorbimento 40W
Dimensioni 150x 118 x 218 mm
Peso 900 gr.

Il fabbricante, allo scopo di migliorare i propri prodotti, si riserva il diritto di modificarne
le caratteristiche siano esse tecniche o estetiche in qualsiasi momento e senza alcun
preawiso.

A PRECAUZIONI DI SICUREZZA
Leggete con attenzione le istruzioni riportate su questo manuale e
A seguitele scrupolosamente. Il dispositivo funziona con pericolosa
tensione di rete a 90-240V. Non apritelo, non smontatelo e non
cercate di intervenire al suo interno. In caso di utilizzo improprio esiste
il pericolo di una scarica elettrica. Assicuratevi sempre che la tensione della
rete elettrica corrisponda a quella del prodotto. Un voltaggio errato
danneggerebbe seriamente I'apparecchio. Per evitare il rischio di cortocircuiti
non esponetelo a temperature elevate, pioggia o umidita. Evitate che nel
prodotto entrino liquido infiammabile, acqua o oggetti metallici. Non toccate il
prodotto con le mani bagnate. Installate il prodotto in posizione stabile e areata,
lontano da fonti di calore e non ostruite le prese d'aria.
Trattate I'apparecchio e i suoi comandi con la dovuta delicatezza, evitando
vibrazioni, cadute o colpi. In caso di problemi di funzionamento interrompete
l'uso immediatamente. Non tentate di riparare I'apparecchio per conto vostro,
ma rivolgetevi all'assistenza autorizzata. Riparazioni effettuate da personale
non competente potrebbero creare gravi danni sia allapparecchio che alle
persone. Scollegate 'unita dall'alimentazione quando non & in uso.
Non staccate il cavo di alimentazione tirandolo dal filo. Non tagliate modificate
0 piegate il cavo di alimentazione e controllate sempre che sia in buone
condizioni. Lasciate raffreddare il prodotto prima di effettuare pulizia o
manutenzione. Per la pulizia del prodotto usate esclusivamente un panno
asciutto o leggermente umido, evitando solventi o detersivi di qualsiasi genere.
Tenete i bambini lontano dal dispositivo.

Questo simbolo segnala la presenza di importanti istruzioni per 'uso
& e la manutenzione nel manuale o nella documentazione allegata al

prodotto.
& Questo simbolo vi awerte della presenza di materiale non isolato
“sotto tensione” ad elevato voltaggio, allinterno del prodotto, che pud
costituire pericolo di folgorazione per le persone.
Apparecchio di classe Il, dotato di doppio isolamento. Non necessita
di messa a terra.
Il prodotto & conforme & conforme alle direttive europee e relative
normative ad esso applicabili. La documentazione completa sulla
conformita e disponibile presso Karma Italiana Srl.
"Direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed
elettroniche (RAEE)." Il prodotto e i suoi accessori elettronici non
devono essere smaltiti con altri rifiuti domestici. Un'adeguata raccolta
differenziata delle apparecchiature contribuisce a prevenire potenziali
impatti negativi sull'ambiente e sulla salute.
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nella tabella accanto
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di frequenza wi-fi
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' UE

Il fabbricante, KARMA I[TALIANA SRL, dichiara che il tipo di
apparecchiatura radio videoproiettore PRJ 5000 & conforme alla
direttiva 2014/53/UE. |l testo completo della dichiarazione di
conformita UE & disponibile al seguente indirizzo internet:
www.karmaitaliana.it.

Karma Italiana srl

CONDIZIONI DI GARANZIA

Il prodotto & coperto da garanzia in base alle vigenti
normative nazionali ed Europee. La garanzia sui
difetti di fabbrica per il consumatore & di due anni
dalla data d'acquisto.

Per ulteriori dettagli, scannerizzate il codice QR.

Ver. 25.1

Prodotto da:

KARMA ITALIANA Srl

Via Gozzano, 38 bis

21052 Busto Arsizio (VA) - Italy

Made in China NN

www.karmaitaliana.it




PRJ 5000

Videoprojector with screen

INTRODUCTION

Thank you for purchasing this product, which is the result of careful
design and made with high quality materials to last over time and
offer high-level performance.

The package includes a video projector and a 100" fabric screen
that will allow you to enjoy your videos at home, while camping,
anywhere. Thanks to its small size, it can be easily transported and
stored after use.

By connecting it to a wifi network it is possible to view streaming
content from the main platforms (Netflix, Youtube, Amazon Prime

video, etc.). You can also install other applications that can be
downloaded directly from the Google store.
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It takes few seconds for installation and is ready for use. It cab be
controlled entirely via the infrared remote control included in the
package.

Register the product on www.karmaitaliana.it to receive alerts on
any product updates and keep track of the warranty.

FOCUS WHEEL

LENS

VENTILATION

AUDIO SOCKET

POWER SUPPLY
VENTILATION

Connect the projector using the supplied power cord. Insert
batteries (not included) into the remote control, then install the
screen for the desired projection.
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SETTINGS

Turn on the projector and enter the Settings menu to configure
network, Bluetooth, language, other settings, projection, audio,
date and time.
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To set the keystone correction, go to the “Projection Setting” menu
and select the desired option.

NETWORK SETTING

Select the "ON" option to activate the Wi-Fi setting and choose the
desired Wi-Fi network. Enter the password to connect to the
internet.

IMPOSTAZIONE BLUETOOTH

Select "ON" to activate the Bluetooth, then select "Refresh device"
and choose the device you wish to pair.
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TECHNICAL SPECIFICATIONS
LCD 2,69
Native resolution 1280 x 720
Supported resolution 1920 x 1080 (hHD)
Brightness 170 ANSI Lumens
Led life >50.000 ore
Aspect ratio 16:9e4:3

Screen dimension From 30" to 150" (0,9/4,2mt)
Projection distance From 1,4to 4 m

Contrast 3000:1 FOFO

Operating system Android 11

Mp3, 0GG, WAV
MPG1-2-4, Mp4, DIV, TS, MKV,
DAT

Supported audio files

Supported audio files

Supported photo files BMP, GIF, JPG

Supported languages 23

Bluetooth 5.0 2,4Ghz
Wi-fi: 802.11 2,4 8 5 Ghz band

90-240V~ 50-60Hz
Remate control batteries| 2 x AAA (not included)

Wireless connections

Power supply

Power consumption 40W
Dimensions 150 x 118 x 218 mm
Weight 900 gr.

The manufacturer, in order to improve its products, reserves the right to modify their
characteristics whether technical or aesthetic, at any time and without notice.

A SAFETY INSTRUCTIONS
Read the instructions in this manual carefully and follow them
A scrupulously. The device operates with dangerous mains voltage of
90-240V. Do not open it, do not disassemble it and do not attempt
to intervene inside it. In case of improper use there is a risk of
electric shock. Always make sure that the mains voltage corresponds to
that of the product. An incorrect voltage would seriously damage the
device. To avoid the risk of short circuits, do not expose it to high
temperatures, rain or humidity. Do not allow flammable liquids, water or
metal objects to enter the product. Do not touch the product with wet
hands. Install the product in a stable and ventilated position, away from
heat sources and do not obstruct the air vents.
Treat the device and its controls with due delicacy, avoiding vibrations, falls
or impacts. In case of operating prablems, stop using it immediately. Do
not attempt to repair the device yourself, but contact an authorized service
center. Repairs carried out by unqualified personnel may cause serious
damage to both the appliance and persons. Unplug the unit from the power
supply when not in use.
Do nat unplug the power cord by pulling on the wire. Do not cut, modify or
bend the power cord and always check that it is in good condition. Allow the
product to cool before cleaning or maintenance. To clean the product, use
only a dry or slightly damp cloth, avoiding solvents or detergents of any kind.
Keep children away from the device.

This symbol alerts you of the presence of important operating and
& maintenance instructions, in the manual or in the documentation

accompanying the product
& This symbol alerts you to the presence of uninsulated dangerous
voltage within the product's enclosure that might be of sufficient
magnitude to constitute a risk of electric shock. Do not open the
product's case
Class Il or double insulated electrical appliance, It does not require
a safety connection to electrical earth (ground). The CE mark
indicates that this product complies with the applicable European
directives and their related standards. Compliance documentation in
complete form is available at the company Karma Italiana Srl.
"Directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment
(WEEE)." The product and its electronic accessories should not be
disposed of with other household waste. Proper separate collection
of equipment helps prevent potential negative impacts on the
environment and human health.
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EU COMPLIANCE DECLARATION

Hereby, KARMA ITALIANA SRL declares that the videoprojector model
PRJ 5000 is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of
the EU declaration of conformity is available at the following internet
address: www.karmaitaliana.it.

Karma Italiana srl

WARRANTY CONDITIONS

The product is covered by warranty according to
current European regulations. The warranty for the
end-consumer covers manifacturing defects and
faults occurred in the first 2 years from the date of
purchase. For detailed warranty conditions please

scan this GR code.
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